3. @

*

(1) FEFTE AR FRIRTEH, B FRERDOHER

5%\ i 5 # 7z ¥

GE FEITH | MEEE S |AEMCTHR| pean TR TR | TEERE R | Rk GE AR P A TR
9 598 3,060 66,898 4,436 96 564 28,470 1,699
11 614 3,382 69,852 101 648 28,639
14 563 3,457 66,172 90 543 25,659 1,561
16 532 3A4TT 63,472 88 569 23,585
19 493 3,277 69,063 5,207 91 670 28,409 2,150

(EBE) PHEERE R A

() FH& B, FAOF6 H LR, RILIETH LA, [F144F 164+ 19426 A 1 A BifE

(2) TEEFHRFEFTEROHER

# 1~2A | 3~4A | 5~9A [10~19A|20 ABL 1| 1~2A | 3~4A | 5~9A [10~19A|20 AL |-
9 304 151 85 32 26 33 26 24 9 4
11 294 152 83 49 36 41 23 21 8 8
14 266 134 7 55 31 34 25 19 7 5
16 245 121 85 44 37 34 23 20 4 7
19 222 104 82 49 36 32 26 19 7 7

(&8F) PSR AR
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CEVERE))

/N e *
HEPTE | MEEEEE | FERCTE | pasn TR
502 2,496 38,428 2,737
513 2,734 41,213
473 2,914 40,512 3,490
444 2,908 39,887
402 2,607 40,655 3,057
/N e ES
I~2N | 3~4AN | 5~9AN [10~19A |20 ALL |
271 125 61 23 22
253 129 62 41 28
232 109 58 48 26
211 98 65 40 30
190 78 63 42 29
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(3)  PEZE/NGTHERIORIL

PE ¥ /N oy M HHETI TEEFL | ERIROEE |

A B H nf
@ # 493 3,277 69,063
is] 5t * 91 670 28,409
A5 FeL P it (1 5 2 - - -
HIRHE - A< R S 158 236 3 12 112
FRHE S (IR B D[E1Y Fh A& BR<) 2 9 X
AR - & Dlaly 1 3 X
/G SN EIDE S 20 66 1,372
TG PEW) - K IEWD 11 33 700
A HOR 9 33 671
TREEAEL, G4 - & BB 158 3 19 56 1,875
SR 13 41 1,731
b5 B i 58 2 2 5 X
G0 - & JEA B 3 7 39
HARR 1 3 X
Bt B 7E € 22 182 8,037
— i s B 10 77 3,175
EEDEN 2 6 X
XU B 8 91 4,297
Z DO OB AR B 2 8 X
DM DENTEHE 27 354 17,014
FH R CwOaRsE 3 15 346
B 5 - AL BE AL S5 4 118 3,370
Iz SV EIFE 3 20 221 13,298

N 5t E S 402 2,607 40,655 36,786

- T P /N e 2 - - - -

HEIG-REGA—/— - - - -

Z DDA FERE G - - - -

A « A< - B DRI /N T 3 35 125 1,233 2,052

VIR Al - 5 2 7 30 318 321

Ji Ak 3 11 X X

f N - - HEAR 16 50 430 880

LAY 5 22 X X

Z DR « LR+ & DAY 4 12 X X
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PRk 1956 A 1 H BAE

[ VAN P JE AL TEEFER | FERIRGERE | e

A EAH i

B/ N 169 1,456 19,931 18,432
AR 8 205 3,623 3,082

1 15 51 878 977
=ZH 14 38 316 424
fifEfa 4 8 72 173
Bp3g. L5 13 28 264 345

[ =P 38 146 671 905
KB 7 16 134 135

T DM OER R F 70 964 13,973 12,391
SR ERNSE A W S 20 84 1,984 467
H#)H 15 72 1,924 262
SRR 5 12 60 205
FH - UwpHdn - Bt B/ N Fe 43 106 1,298 1,417
FZE-@#R-B 12 24 173 25
Betkas B 21 57 903 893
ZDMDOT 55 10 25 223 499

Z DD /NEE 135 836 16,209 14,418
2 3 5 - {LE 36 276 4,993 3,000
S b 1 2 X X
R 9 64 1,370 93
- A 24 176 1,460 1,206
A= e 23 A B R L - S R 8 40 222 446
HER - FEME - - - -
et - IREE - S hihn 7 27 397 416

Z OISR N EEE 50 251 X X

(AR paERRTIRA RS

(1) ERHEROIL | MEREDBER EIx ) TRRLIZLODR DD,
SSESHERRIT/NGEED I, T2 AR, BB/ N TEE, R - BN e YV
AL R INGE S K OTE G R L OB S AR Th.
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(4) BT T B RIETESE . /e SR ST JE S b, 13638 2 UME TR IR 724

g 5 3% /I8
IZ YAN

N N2 N =3 I o TN I RN
T # 78 13 91 670 28,409 208 194 402
fmoROAKHT 11 1 12 80 3,643 35 31 66
— T H 7 - 7 59 3,132 10 8 18
—~TH 1 1 2 9 X 3 5 8
=TH 2 - 2 10 X 8 8 16
M T H 1 - 1 2 X 14 10 24
H T R 13 1 14 98 3,983 30 36 66
— T H 3 - 3 10 618 9 7 16
—TH 2 - 2 43 X 2 4 6
= TH 4 - 4 24 894 6 4 10
T A 2 - 2 12 X 2 5 7
T H 2 1 3 9 328 11 16 27
o R - - - - - - - -
T H _ _ _ - _ _ _ _
~TH - - - - - - - -
TG Fn R 3 - 3 56 2,411 40 10 50
— T H 1 - 1 2 X 37 9 46
— TH 1 - 1 3 X 1 1 2
=TH 1 - 1 51 X 2 - 2
) U TR 8 2 10 83 1,298 41 35 76
— T H 5 2 7 78 1,198 23 14 37
—TH 2 - 2 4 X 5 3 8
=TH - - - - - 9 15 24
m T A 1 - 1 1 X 4 3 7
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(BAZ AR TE#E =1 7 1) (£ 01)

5 £

sesn | peserrs | F R
36,786 2,607 40,655
11,700 482 11,038
463 63 933
164 28 569
1,640 119 1,380
9,433 272 8,156
3,797 421 5,414
803 108 1,327
1,223 38 522
482 53 936
153 55 254
1,136 167 2,375
8,671 492 9,217
X 483 7,721
X 4 X
X 5 X
4,273 431 5,598
2,183 221 3,514
300 19 208
1,241 105 856
549 86 1,019
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gl 56 - /8
ES g2

N NN AN = I L R N I N =

14 sl 7 - 7 28 512 3 24 27
— T H 1 - 1 2 X 1 4 5
—TH 2 - 2 12 X - 2 2

= TH 4 - 4 14 479 11 12

T H - - - - - 1 7 8

B HT 8 1 9 30 1,776 7 6 13
— T H 3 - 3 12 X 4 3 7
—TH 2 - 2 5 X 1 3 4

= TH 3 1 4 13 650 2 - 2

= B M 11 4 15 52 1,009 10 11 21
— T H 5 1 6 20 X 4 5 9
—TH 1 - 1 2 X - 2 2

= TH 1 1 2 4 X 3 - 3

m T A 4 2 6 26 492 3 4 7

7=} al Bl 7 1 8 99 4,217 24 22 46
— T H 2 - 2 20 X 1 3 4

— TH - 1 1 2 X 6 7 13

= T H 2 - 2 45 X 6 2 8

m T A 3 - 3 32 1,253 11 10 21
Booo%H ) 5 2 7 88 6,623 9 10 19
— T H 2 - 2 17 X - 3 3

— T H 2 - 2 7 X 3 3

= TH 1 - 1 60 X 3 2 5

T oH - 2 2 4 X 3 5 8

[ I 5 1 6 56 2,937 9 9 18
— T H 3 - 3 16 1,052 6 3 9

— TH 1 - 1 33 X - 3 3

= TH 1 - 1 5 X 1 1 2

m T A - 1 1 2 X 2 2 4

(&L PR 19T P M st R A s (E158 - /h58)
() HEHEROID, BEEEUI2OE DB T AHUEIL, EREDRR EIx ) TRRLIELD
D5, 7B E T 1% OBR CTHIAT 55613, 3L EOREIEIZRET2HIETH-TH
[x] CERLIZLOMNHS,
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(BAZ AR IR TERE =1 T 1) (£ 0D2)

7= ES
semui | wegan | N

72 68 302
. 10 X

X 4 X

359 38 17
244 16 108
917 114 1,842
692 91 1,420
X 6 X

. 17 X
1,313 118 1,034
499 61 528
X 2 X

X 8 X

551 47 366
1,835 231 2,786
109 8 42
806 90 202
295 32 411
625 101 1,431
2,914 169 2,363
86 6 64
335 21 394
2,152 118 1,763
341 24 141
o4 81 1,060
323 55 795
X 9 X

. 11 X
109 6 115
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